

Уважаемые коллеги!

Московский физико-математический институт совместно с Ассоциацией экспертов по академическому письму «Национальный консорциум центров письма» организуют IV международную конференцию «**Academic Science Communication: Teaching Non-Native English Speaking Scholars in a Multidisciplinary, Multicultural Context/ Научная коммуникация: обучение исследователей, не носителей английского языка, в междисциплинарном, мультикультурном контексте**».

В рамках конференции мы планируем обсудить методологические подходы к обучению англоязычной научной коммуникации в междисциплинарных и мультидисциплинарных контекстах.

Трансформация современной науки из монодисциплинарной в мультидисциплинарную привела к глубоким изменениям как в формах, так и методах формирования у студентов, не являющихся носителями языка, иноязычной коммуникативной компетенции, необходимой для успешного общения в сфере науки. Несмотря на широкое проникновение феномена коммуникации в сферу интересов различных отраслей науки и появление различных междисциплинарных, мультидисциплинарных и интердисциплинарных подходов в обучении английскому языку, преподаватели профильных дисциплин редко взаимодействуют с преподавателями английского языка, а студенты проходят большую часть своих курсов в рамках учебного плана своей заявленной специальности. Что еще больше усложняет задачу обучения англоязычной научной коммуникации, по крайней мере частично из-за её многогранного характера, научная коммуникация редко преподается как отдельная академическая дисциплина.

На конференции будут освещены следующие вопросы:

- Что представляет собой эффективная научная коммуникация?
- Как погружение в реальный профессиональный контекст может повлиять на мотивацию студентов к сотрудничеству на стыке различных научных дисциплин?
- Как студенты с разным уровнем владения английским языком могут эффективно взаимодействовать, обмениваться идеями и т.д.?
- Как гибридное преподавание/обучение может соотноситься с реальными сценариями научной коммуникации и, таким образом, расширять потенциальные возможности обучения?
- Какие новые технологии, стратегии и знания можно использовать для обучения студентов коммуникации в междисциплинарных областях науки?
- Как привлечь преподавателей английского языка и профильных дисциплин к междисциплинарному сотрудничеству для формирования иноязычной коммуникативной компетенции в сфере науки?
- Каковы возможности и проблемы существуют в системе обучения научной коммуникации в мультидисциплинарном, мультикультурном контексте?

Конференция состоится 20-22 октября 2022 года.

Место проведения: Московский физико-технический институт, Институтский пер.9

Рабочие языки конференции: Русский/Английский

Формат конференции: Смешанный

Будем признательны, если вы сможете принять участие в конференции в качестве слушателя или спикера, а также пригласить ваших коллег из университетов-партнеров, кому данная тема представляется важной, интересной и актуальной.

Зарегистрироваться на конференцию можно на сайте <http://nwcc-conference2022.ru/>.

С уважением,
Организаторы конференции
nwccassociation@gmail.com
+7(498)744-65-67

